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Předložená diplomní práce představuje mnohostranný pohled na jednu z nejstarších 
veřejných knihoven u nás.  

Autorka při shromažďování informací k DP vycházela jak z archivních materiálů, tak 
ze současných informačních pramenů, z konzultací s pracovnicemi knihovny a z vlastních 
zkušeností s různými službami Šmidingerovy knihovny. 

Po zajímavém popisu vzniku knihovny a osvětlení jejího pojmenování následuje 
rozbor  organizačního schématu knihovny. Rozsáhlá 4.kapitola zevrubně seznamuje 
s jednotlivými odděleními knihovny jako je útvar služeb a zpracování fondů, útvar základních 
knihovnických informací, ale i centrum neziskových organizací a inf. centrum EU. 
Zdůrazňována je regionální funkce knihovny a pro názornost rozsahu této funkce je v příloze 
uvedena mapa profesionálních i neprofesionálních knihoven v regionu 

Subkapitola 4.1.6 je věnována zvukové knihovně, což je oddělení pro nevidomé a 
slabozraké, které od roku 1997 plní roli krajské pobočky Knihovny a tiskárny pro nevidomé 
K.E.Macana v Praze. 

V 7.kapitole diplomantka prezentuje samostatně připravený a provedený průzkum 
úrovně některých služeb (zejména finančně náročných, jako je např. využívání nakoupených 
databází) poskytovaných ve Šmidingerově knihovně a v MK v Chodově u K.Varů. Srovnání 
výsledků ukázalo, že není velký rozdíl  mezi větším a menším městem, že rozhodující jsou 
informační potřeby uživatelů a jejich informační gramotnost.  Z prokázaných výsledků pak 
diplomantka vhodně upozorňuje na možnosti knihovny spolupracovat  s učiteli základních a 
středních škol v oblasti rozvíjení informační  gramotnosti žáků , tedy pozdějších dospělých 
uživatelů knihoven.  

Perspektivy rozvoje Šmidingerovy knihovny diplomantka sleduje pod zorným úhlem 
vlastních víceletých odborných zkušeností a dovede uvážlivě postihnout možnosti rozvoje 
sledované knihovny, jejíž spektrum nabízených a poskytovaných služeb výrazně převyšuje 
činnost jiných veřejných knihoven s regionální působností. 

Diplomní práci doplňuje rozsáhlý seznam použité literatury, který naznačuje 
důkladnou přípravu diplomantky. 

Práce je na vysoké jazykové, odborné i formální úrovni, proto ji hodnotím jako 
výbornou a doporučuji k obhajobě. 
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